



Licitação TRE <pregoeirotrems@gmail.com>

15066 - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MATO GROSSO DO SUL -CAMPO GRANDE-MS - Esclarecimentos Pregão Eletrônico Nº 015/2021

4 mensagens

Leonardo Marcolino <leonardo.marcolino@primebeneficios.com.br>

7 de junho de 2021 16:36

Para: "pregoeiro@tre-ms.jus.gov.br" <pregoeiro@tre-ms.jus.gov.br>, Licitacoes Prime <LicitacoesPrime@primebeneficios.com.br>

Cc: "pregoeirotrems@gmail.com" <pregoeirotrems@gmail.com>

Boa tarde Sr (a). Pregoeiro (a), tudo bem?

A PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA, CNPJ: 05.340.639/0001-30, tendo interesse em participar do Pregão Eletrônico Nº 015/2021, encaminha o seguinte questionamento:

1) Esclarecimento: Solicitamos o quantitativo de veículos da frota que irão utilizar os serviços de manutenção, bem como suas marcas, modelos e ano de fabricação dos mesmos. Solicitamos, ainda, que sejam destacados os veículos em garantia, se houverem, e em caso positivo, em quais cidades deverão ser disponibilizadas as concessionárias solicitadas em edital.

Resposta:

2) 4. Atender às solicitações, esclarecimentos e determinações da Fiscalização, feitas por Ordens de Serviços, no prazo máximo de 2 (dois) dias úteis, afim de evitar problemas no abastecimento dos veículos oficiais que comprometão a execução dos serviços atinentes a competência da justiça eleitoral.

Esclarecimento: Tendo em vista que o objeto deste certame será o Gerenciamento de Frotas Veicular, com vistas à manutenção dos veículos pertencentes à frota do Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso do Sul, entendemos que poderemos desconsiderar todas as menções aos serviços de "Abastecimento dos veículos" devido a sua desconexão com o objeto licitado. Estamos corretos em nosso entendimento?

Resposta:

Considerando que os esclarecimentos se fazem necessários para a participação da empresa, contamos com a vossa colaboração e aguardamos retorno.

Por favor, confirme o recebimento deste e-mail.

Atenciosamente,



Leonardo Q. Marcolino | Licitações

Rua Açú, 47 - Alphaville Empresarial

Campinas / SP - Tel (19) 3518-7021



Antes de imprimir pense em sua responsabilidade social e compromisso com o meio ambiente.

Licitação TRE <pregoeirotrems@gmail.com>

7 de junho de 2021 16:51

Para: luis.silva@tre-ms.jus.br

Boa tarde!

Segue pedido de esclarecimento, referente ao Pregão 15/2021.

A questão dois será respondida nos mesmos termos do questionamento anterior.

Quanto ao questionamento 01 - não localize a relação de veículos que se encontram em período de garantia.

Att.

Sônia Anelli

Pregoeira

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Luis Maciel M. da Silva <luis.silva@tre-ms.jus.br>

7 de junho de 2021 17:17

Para: Licitação TRE <pregoeirotrems@gmail.com>

Sra. Pregoeira, boa tarde!

Em atenção aos questionamentos formulados pela empresa PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA., constantes da mensagem abaixo, esta Unidade Demandante traz as respectivas respostas, destacadas na cor **AZUL**.

1) Esclarecimento: Solicitamos o quantitativo de veículos da frota que irão utilizar os serviços de manutenção, bem como suas marcas, modelos e ano de fabricação dos mesmos. Solicitamos, ainda, que sejam destacados os veículos em garantia, se houverem, e em caso positivo, em quais cidades deverão ser disponibilizadas as concessionárias solicitadas em edital.

Resposta: A listagem de veículos a ser atendida com a contratação dos serviços objeto do Pregão 15/2021 está expressa em documento anexo ao Termo de Referência, identificado como Anexo I-A - listagem veículos TRE-MS.xls, contendo os dados solicitados pela empresa PRIME.

Os veículos em garantia são os indicados nos itens 76 a 85 da listagem, correspondentes aos FIAT Fiorino (placas QAX8C35 e QAX8C36), Toyota SW4 (QAY1I33 e QAY1J68), FIAT Toro (QAY7J12, QAY7J14, QAY7J20 e QAY7J23) e

PEUGEOT PARTNER (QAZ3I64 e QAZ3I65, emplacamento realizado após a divulgação do certame).

Não há no edital exigência de que a empresa contratada disponha de concessionárias em sua rede credenciada, devendo ser atendido, apenas, o disposto na cláusula 4 do Capítulo VI.

Caso a rede credenciada da empresa contratada disponha de concessionária compatível com os veículos do TRE/MS e com as localidades em que estão alocados, os serviços de revisão em garantia serão realizados dentro do contrato celebrado, caso contrário, esses serviços serão contratados em apartado pelo TRE/MS.

2) 4. Atender às solicitações, esclarecimentos e determinações da Fiscalização, feitas por Ordens de Serviços, no prazo máximo de 2 (dois) dias úteis, afim de evitar problemas no abastecimento dos veículos oficiais que comprometão a execução dos serviços atinentes a competência da justiça eleitoral.

Esclarecimento: Tendo em vista que o objeto deste certame será o Gerenciamento de Frotas Veicular, com vistas à manutenção dos veículos pertencentes à frota do Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso do Sul, entendemos que poderemos desconsiderar todas as menções aos serviços de "Abastecimento dos veículos" devido a sua desconexão com o objeto licitado. Estamos corretos em nosso entendimento?

Resposta: Sim, o entendimento da empresa está correto. Esta Unidade Demandante informa que o certame em questão objetiva a contratação de gestão de frota para fins de manutenção veicular, não incluindo abastecimento. A palavra abastecimento constou equivocadamente no Termo de Referência, devendo a cláusula 4 do Capítulo 15 ter a seguinte leitura:

CAPÍTULO XIV – DAS OBRIGAÇÕES E RESPONSABILIDADES DA CONTRATADA

4. Atender às solicitações, esclarecimentos e determinações da Fiscalização, feitas por Ordens de Serviços, no prazo máximo de 2 (dois) dias úteis, afim de evitar problemas na manutenção dos veículos oficiais que comprometerão a execução dos serviços atinentes a competência da justiça eleitoral.

Atenciosamente,

--

Luís Maciel Malves da Silva
Coordenador de Serviços Gerais

De: "Licitação TRE" <pregoeirotrems@gmail.com>

Para: "luis silva" <luis.silva@tre-ms.jus.br>

Enviadas: Segunda-feira, 7 de Junho de 2021 16:51:52

Assunto: Fwd: 15066 - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MATO GROSSO DO SUL - CAMPO GRANDE-MS - Esclarecimentos Pregão Eletrônico Nº 015/2021

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Licitação TRE <pregoeirotrems@gmail.com>

8 de junho de 2021 14:18

Para: Leonardo Marcolino <leonardo.marcolino@primebeneficios.com.br>

Boa tarde!

Seguem as respostas aos questionamentos formulados.

1) Esclarecimento: Solicitamos o quantitativo de veículos da frota que irão utilizar os serviços de manutenção, bem como suas marcas, modelos e ano de fabricação dos mesmos. Solicitamos, ainda, que sejam destacados os veículos em garantia, se houverem, e em caso positivo, em quais cidades deverão ser disponibilizadas as concessionárias solicitadas em edital.

Resposta: A listagem de veículos a ser atendida com a contratação dos serviços objeto do Pregão 15/2021 está expressa em documento anexo ao Termo de Referência, identificado como Anexo I-A - listagem veículos TRE-MS.xls, contendo os dados solicitados pela empresa PRIME.

Os veículos em garantia são os indicados nos itens 76 a 85 da listagem, correspondentes aos FIAT Fiorino (placas QAX8C35 e QAX8C36), Toyota SW4 (QAY1I33 e QAY1J68), FIAT Toro (QAY7J12, QAY7J14, QAY7J20 e QAY7J23) e PEUGEOT PARTNER (QAZ3I64 e QAZ3I65, emplacamento realizado após a divulgação do certame).

Não há no edital exigência de que a empresa contratada disponha de concessionárias em sua rede credenciada, devendo ser atendido, apenas, o disposto na cláusula 4 do Capítulo VI.

Caso a rede credenciada da empresa contratada disponha de concessionária compatível com os veículos do TRE/MS e com as localidades em que estão alocados, os serviços de revisão em garantia serão realizados dentro do contrato celebrado, caso contrário, esses serviços serão contratados em apartado pelo TRE/MS.

2) 4. Atender às solicitações, esclarecimentos e determinações da Fiscalização, feitas por Ordens de Serviços, no prazo máximo de 2 (dois) dias úteis, afim de evitar problemas no abastecimento dos veículos oficiais que comprometam a execução dos serviços atinentes a competência da justiça eleitoral.

Esclarecimento: Tendo em vista que o objeto deste certame será o Gerenciamento de Frotas Veicular, com vistas à manutenção dos veículos pertencentes à frota do Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso do Sul, entendemos que poderemos desconsiderar todas

as menções aos serviços de "Abastecimento dos veículos" devido a sua desconexão com o objeto licitado. Estamos corretos em nosso entendimento?

Resposta: Sim, o entendimento da empresa está correto. Esta Unidade Demandante informa que o certame em questão objetiva a contratação de gestão de frota para fins de manutenção veicular, não incluindo abastecimento. A palavra abastecimento constou equivocadamente no Termo de Referência, devendo a cláusula 4 do Capítulo 15 ter a seguinte leitura:

CAPÍTULO XIV – DAS OBRIGAÇÕES E RESPONSABILIDADES DA CONTRATADA

4. Atender às solicitações, esclarecimentos e determinações da Fiscalização, feitas por Ordens de Serviços, no prazo máximo de 2 (dois) dias úteis, afim de evitar problemas na manutenção dos veículos oficiais que comprometerão a execução dos serviços atinentes a competência da justiça eleitoral.

Att.

Sônia Anelli

Pregoeira

[Texto das mensagens anteriores oculto]